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ПЕРЕДМОВА

Аналіз розвитку науки аграрного, земельного, екологічного 
та природоресурсного права можна проводити за різними кри-
теріями, з використанням різних методик і даних. Достатньо 
об’єктивним видається дещо формалізований підхід, який базу-
ється на аналізі захищених дисертаційних робіт за відповідною 
спеціальністю. Такий підхід надає можливість не лише ретро-
спективного аналізу розвитку досліджень із наведеної спеціаль-
ності, а і може бути корисним при виборі напрямів майбутніх 
досліджень, пошуку корисної інформації, встановленні контак-
тів з фахівцями в галузях аграрного, земельного, екологічного та 
природоресурсного права. Видання, яке підготовлене в рамках 
такого підходу, надає можливість більш повного врахування на-
укової бібліографії при підготовці наукових робіт за цією науко-
вою спеціальністю.

Виходячи з вищезазначеного, авторами визнано за необ-
хідне підготовку довідкового видання, що містить інформацію 
про захищені дисертації в Україні на здобуття наукового ступеня 
кандидата і доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.06  
«Земельне право; аграрне право; екологічне право; природоре-
сурсне право» за період 1991-2013 роки. Саме у цей період неза-
лежного існування української держави відбулося формування 
відповідних спеціальностей юридичної науки, у т. ч. вказаної нау-
кової спеціальності. Крім цього, зазначений період був найбільш 
«плідним» щодо захисту кандидатських і докторських дисертацій, 
зокрема із земельного та екологічного права, що безпосередньо 
було пов’язано з динамічним розвитком земельного та екологіч-
ного законодавства.

Довідник містить алфавітний покажчик дисертацій та авто-
рефератів за спеціальністю 12.00.06 «Земельне право; аграрне 
право; екологічне право; природоресурсне право», захищених 
за період 1991-2013 роки. Одночасно у довідник включено пред-
метний і хронологічний покажчики за той самий період, аналіз 
яких дозволяє оцінити відповідно предметну спрямованість і ди-
наміку проведення досліджень у галузях аграрного, земельного, 
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екологічного та природоресурсного права. Дані, які отримано 
в результаті підготовки покажчиків, узагальнені в таблицях, що 
наводяться у вступі, де розміщений стислий аналіз цих таблиць.

При підготовці покажчиків використано насамперед 
електрон ну бібліотеку авторефератів дисертацій Національної 
бібліотеки України імені В. І. Вернадського. Були оброблені 
також автореферати, що знаходяться на зберіганні в бібліотеці 
Національного університету «Одеська юридична академія». 

Проте не дивлячись на те, що були використані різні дже-
рела інформації та зібрані дані піддавалися перехресній переві-
рці, не виключається можливість відсутності у списках окремих 
дисер тацій, особливо за період з 1993 по 1996 роки. Автори будуть 
вдячні за будь-яку додаткову інформацію, коментарі, доповнення 
та уточнення до довідника. Зв’язатися з нами можна за електро-
нною адресою: mp1625@ukr.net
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ВСТУП

Структурний зміст запропонованого довідник включає 
три покажчики: алфавітний, предметний і хронологічний. В 
них наведені загальні списки дисертацій на здобуття науково-
го ступеня кандидата і доктора юридичних наук за спеціальніс-
тю 12.00.06 «Земельне право; аграрне право; екологічне право; 
природоресурсне право», а також окремі списки дисертацій на 
здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за цією  
спеціальністю.

Основним покажчиком захищених дисертацій за вказаною 
науковою спеціальністю є алфавітний. Він містить два списки: 
дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата і докто-
ра юридичних наук за спеціальністю 12.00.06 «Земельне право; 
аграрне право; екологічне право; природоресурсне право» та 
окремо дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юри-
дичних наук за зазначеною спеціальністю.

У покажчиках захищені дисертації розташовані в алфавітно-
му порядку за даними авторів. Прізвища й імена іноземних авто-
рів переважно вказувалися відповідно до даних електронного ка-
талогу Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. 
На підставі електронного каталогу вказувалася й мова дисертації 
(автореферату) – українська або російська. За кожною дисер-
тацією наводяться дані як з дисертації (перша частина), так і з 
автореферату (друга частина).

Другим покажчиком є предметний, що містить два списки: 
покажчик дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата 
і доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.06 «Земельне 
право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право»  
і окремо покажчик дисертацій на здобуття наукового ступеня 
доктора юридичних наук за зазначеною спеціальністю. У цьому 
покажчику дисертації, на скільки це можливо, розподілені за 
предметом дослідження – як правило, за відповідними інститу-
тами аграрного, земельного, екологічного та природоресурсного 
права або за напрямами наукового дослідження, що надало мож-
ливість виділити 4 рубрики.
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У більшості випадків віднесення дисертації до тієї або іншої 
рубрики не викликало сумнівів, проте для зручності користуван-
ня покажчиком, у тих випадках, коли одна й та сама тема відпо-
відала декільком галузям, дані про дисертацію розміщувалися у 
двох рубриках. Таким чином, загальна кількість записів у пред-
метному покажчику перевищує кількість дисертацій в алфавітно-
му. При проведенні аналізу співвідношення кількості дисертацій 
по окремих галузях за сто відсотків була взята загальна кількість 
записів у предметному покажчику, що більше загальної кількості 
дисертацій. Аналогічно розподілялися і докторські дисертації в 
окремому списку.

Третім покажчиком є хронологічний, який містить два спис-
ки: покажчик дисертацій на здобуття наукового ступеня кандида-
та і доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.06 «Земельне 
право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право» 
і окремо дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юри-
дичних наук за зазначеною спеціальністю. У покажчиках дані про 
дисертації розташовані за роками їх захисту. У рамках одного року 
дисертації розташовані в алфавітному порядку.

Загальна кількість оброблених дисертацій за спеціальністю 
12.00.06 «Земельне право; аграрне право; екологічне право; при-
родоресурсне право» складає 262 роботи. З них: 19 дисертацій 
(7,2%) – на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук 
та 243 дисертацій (92,8%) на здобуття наукового ступеня канди-
дата юридичних наук.

Результати хронологічної та предметної систематизації 
дисертацій за спеціальністю 12.00.06 «Земельне право; аграрне 
право; екологічне право; природоресурсне право» узагальнені у 
двох таблицях: зведена таблиця даних про захист дисертацій за 
предметом дослідження (таблиця 1 та зведена таблиця даних про 
захист дисертацій за хронологією по роках (таблиця 2). Наведені 
таблиці є показниками динамічного розвитку дисертаційних дослі-
джень з аграрного, земельного, екологічного та природоресурсного 
права після утворення спеціалізованих вчених рад в Україні за спе-
ціальністю 12.00.06 у 1993 році.
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Таблиця 1
Зведена таблиця даних про захист дисертацій на здобуття  

наукового ступеня кандидата і доктора юридичних наук  
за спеціальністю 12.00.06 «Земельне право; аграрне право;  

екологічне право; природоресурсне право» 
за предметом дослідження (1991 – 2013 рр.)
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1 Аграрне право 60 22,9 4 1,5 56 21,4
2 Земельне право 88 33,5 6 2,3 82 31,2
3 Екологічне право 78 29,7 6 2,3 72 27,4

4
Природоресурсне 
право

36 13,9 3 1,1 33 12,8

Загальна кількість 262 100 19 7,2 243 92,8

Безумовно, провідна роль у дослідженні аграрно-земельних 
та еколого-ресурсних правових проблем належить докторським 
дисертаційним дослідженням. Саме вони зародили і розвинули 
дослідницький інтерес та надали науковий напрям подальшим 
науковим дослідженням.
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Із зазначеної точки зору, особливої уваги у свій час приверну-
ла на себе докторська дисертація А. П. Гетьман на тему «Еколого-
процесуальна правова теорія: проблеми становлення і розвитку», 
виконана і блискуче захищена в Національній юридичній акаде-
мії України ім. Ярослава Мудрого у 1995 році. Вона по суті була 
першою докторською дисертацією у незалежній український дер-
жаві за спеціальністю 12.00.06 після започаткування діяльності 
спеціалізованих вчених рад, яка досі залишається засадничою 
для дослідження процедурно-процесуальних правових норм в 
екологічному та природноресурсовому праві.

До теперішнього часу найбільш цитованим залишається 
докторське дисертаційне дослідження М. В. Шульги на тему 
«Актуальні проблеми правового регулювання земельних відно-
син в сучасних умовах», яка також була виконана і успішно за-
хищена в Національній юридичній академії України ім. Ярослава 
Мудрого у 1998 році. У цій роботі дійсно були поставлені най-
актуальніші проблеми правового регулювання земельних відно-
син в умовах проведення сучасної земельної реформи, які досі 
не знайшли свого остаточного вирішення у чинному земельному 
законодавстві.

Першопроходною була і дисертаційна робота А. М. Статівки 
на тему «Договори в системі агропромислового комплексу 
України в умовах ринкових відносин», що написана і захище-
на в Національній юридичній академії України ім. Ярослава 
Мудрого у 1998 році. Зазначене наукове дослідження набуло фун-
даментальної якості для наступних дисертаційних робіт молодих 
науковців.

Серед докторських дисертацій, захищених у той час, осо-
бливого відзначення заслуговує дослідження Г. І. Балюк на тему 
«Проблеми формування та становлення ядерного права України», 
яка виконана і захищена в Київському національному універ-
ситеті ім. Тараса Шевченка у 2000 році. Вказана робота надала 
відчутний поштовх щодо подальшого дослідження правових про-
блем використання ядерних об’єктів та забезпечення радіаційної 
безпеки, що у наступному склали засадничі підстави для форму-
вання та становлення ядерного права України.
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Надзвичайно актуальною роботою була і залишається док-
торське правове дослідження А. Г. Бобкової на тему «Правове 
забезпечення рекреаційної діяльності», що виконана в Інституті 
економіко-правових досліджень НАН України Донецького на-
ціонального університету за двома спеціальностями: 12.00.04 
«Господарське право і арбітражний процес» та 12.00.06 «Земельне 
право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне 
право» і захищена в Київському національному університеті 
ім. Тараса Шевченка у 2001 році. Це наукове дослідження досі 
є науковим напрямом для формування сучасного законодав-
ства щодо використання й охорони рекреаційних об’єктів та  
їх ресурсів.

Прискіпливу увагу у свій час звернула на себе докторська 
дисер тація В. В. Носіка на тему «Проблеми здійснення права 
власності на землю українського народу», виконана в Київському 
національному університеті ім. Тараса Шевченка і захищена  
у 2007 році. Монографія В. В. Носіка, видана на основі дисертацій- В. Носіка, видана на основі дисертацій-В. Носіка, видана на основі дисертацій-
ного дослідження, до теперішнього часу залишається найбільш 
обговорюваною на сторінках земельно-правових досліджень.

Суттєвим внеском у розвиток теорії сучасного земельного 
права стала робота А. М. Мірошниченка на тему «Колізії в право- М. Мірошниченка на тему «Колізії в право-М. Мірошниченка на тему «Колізії в право-
вому регулюванні земельних відносин в Україні», яка була під-
готовлена в Інституті законодавства Верховної Ради України у 
2009 році і захищена в Київському національному університеті  
ім. Тараса Шевченка у 2010 році. Дисертаційне дослідження та 
наступні роботи А. М. Мірошниченка значно піднесло теоре- М. Мірошниченка значно піднесло теоре-М. Мірошниченка значно піднесло теоре-
тичний і практичний рівень сучасного земельного законодавства 
і права.

Юридичної спільноти держави зацікавлену увагу звернула на 
дисертаційне дослідження М. В. Краснової на тему «Проблеми 
компенсації шкоди за екологічним законодавством України», яка 
була підготовлена і захищена в спецраді Київського національ-
ного університету ім. Тараса Шевченка у 2010 році. Проблеми 
відшкодування шкоди, заподіяної навколишньому природному 
середовищу за українським екологічним законодавством ще три-
валий час будуть предметом дослідження молодими вченими на 
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наукових засадах, закладених в монографіях і докторський дисер-
тації М. В. Краснової.

Значною науковою подією стала дисертаційна робота  
В. Ю. Уркевича на тему «Аграрні правовідносини в Україні», яка 
була підготовлена і захищена в Національній юридичній академії 
України ім. Ярослава Мудрого у 2007 році. Вона суттєво впли-
нула на пожвавлення наукових досліджень аграрно-правових 
проблем в сучасний період реформування аграрно-земельних  
відносин.

Майже з радянських часів не приділялася увага досліджен-
ню майнових правовідносин сільськогосподарських підпри-
ємств. Зазначену прогалину в науці сучасного аграрного права 
заповнило дисертаційне дослідження В. М. Єрмоленка на тему 
«Аграрні майнові правовідносини приватних сільськогоспо-
дарських підприємств в Україні», яка підготовлена і захищена в 
Національній юридичній академії України ім. Ярослава Мудрого 
у 2008 році. Теоретичне дослідження правового регулювання 
майнових відносин приватних сільськогосподарських підпри-
ємств пов’язувалося автором з подоланням державної монополії 
на землю, застосуванням ринкових засад виробництва на селі та 
виникненням нових форм господарювання в аграрному секторі 
економіки держави.

Зрозумілою є прискіплива увага до докторських дисертацій-
них досліджень за спеціальністю 12.00.06 останніх років. Вони 
надають уявлення не тільки про рівень і ступень дослідження пев-
них правових проблем, а і про стан розвитку відповідних галузей 
науки права в цілому.

У зв’язку із зазначеним особливої уваги заслуговує докторська 
дисертація П. Ф. Кулинича  на тему «Правові проблеми охорони 
і використання земель сільськогосподарського призначення в 
Україні», яка підготовлена і захищена в Інституті держави і права 
ім. В. М. Корецького НАН України у 2012 році. Цей науковий 
труд є результатом багаторічної роботи добре відомого вітчизня-
ній науковій спільноті вченого і насправді носить комплексний 
характер, що охоплює майже усі сучасні проблеми використання 
й охорони земель сільськогосподарського призначення.
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Таблиця 2
Зведена таблиця даних про захист дисертацій  

на здобуття наукового ступеня кандидата і доктора юридичних 
наук за спеціальністю 12.00.06 «Земельне право; аграрне право;  

екологічне право; природоресурсне право»  
по роках з 1991 р. по 2013 р.

Рік

Загальна 
кількість 

дисертацій 
кандидата 
та доктора 
юридичних 

наук

% від 
загаль-

ного 
числа 
робіт

Дисертації 
доктора 
юридич-
них наук

% від 
загаль-

ного 
числа 
робіт 

Дисертації 
кандидата 
юридичних 

наук

% від 
загаль-

ного 
числа 
робіт

1991 - - - - - -
1992 - - - - - -
1993 1 0,4 - - 1 0,4
1994 3 1,1 - - 3 1,1
1995 2 0,8 1 0,4 1 0,4
1996 6 2,3 1 0,4 5 1,9
1997 4 1,5 - - 4 1,5
1998 6 2,3 2 0,8 4 1,5
1999 8 3 - - 8 3
2000 5 1,9 1 0,4 4 1,5
2001 8 3,1 1 0,4 7 2,7
2002 13 5 - - 13 5
2003 9 3,4 - - 9 3,4
2004 5 1,9 1 0,4 4 1,5
2005 22 8,4 - - 22 8,4
2006 9 3,4 - - 9 3,4
2007 18 6,9 2 0,8 16 6,1
2008 23 8,8 1 0,4 22 8,4
2009 22 8,4 1 0,4 21 8
2010 31 11,8 2 0,7 29 11,1
2011 24 9,2 1 0,4 23 8,8
2012 28 10,7 3 1,1 25 9,6
2013 15 5,7 2 0,7 13 5

Усього 262 100 19 7,2 243 92,8
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Аналогічною за змістом та рівнем дослідження є докторська 
дисертація В. Д. Сидор на тему «Теоретичні проблеми розвитку 
земельного законодавства України», яка виконана на кафедрі 
аграрного, земельного та екологічного права Національного 
університету «Одеська юридична академія» і успішно захищена 
в Інституті держави і права ім. В. М. Корецького НАН України 
у 2012 році. Це дослідження по суті є трете докторське дослі-
дження (після дисертацій професора І. О. Середи та професора  
П. Р. Стависского), яке виконане на зазначеній кафедрі за  
50 років її існування. Молода дослідниця показала не тільки су-
часний стан розвитку українського земельного законодавства, а і 
висловила сміливі думки щодо перспектив подальшого розвитку 
вітчизняного земельного права.

Безумовно заслуговують на увагу докторські дисертаційні 
дослідження В. М. Комарницького на тему «Право спеціально-
го природокористування», яка виконана і захищена в Інституті 
держави і права ім. В. М. Корецького НАН України у 2012 році 
та А. К. Соколової на тему «Теоретичні засади становлення та 
розвитку флористичного права України», що підготовлена і захи-
щена в Національному університеті «Юридична академія України  
ім. Ярослава Мудрого» у 2013 році. Окрім багатьох змістовно по-
зитивних характеристик вказаних робіт, їх наукова цінність, на 
нашу думку, полягає у тому, що вони присвячені дослідженням 
проблем природоресурсного законодавства і права.

Хронологічний аналіз захисту дисертацій за спеціальністю 
12.00.06 «Земельне право; аграрне право; екологічне право; при-
родоресурсне право» дозволяє виділити такі періоди розвитку 
наукових досліджень цієї спеціальності:

I. 1993–2001 рр. – низький, від 1 до 8 захистів на рік, а середня 
кількість складає 4,7;

II. 2002–2006 рр. – середній, від 5 до 22 захистів на рік, серед-
ня кількість складає 11,6;

III. 2007–2013 рр. – високий, від 15 до 31 захисту, середня 
кількість складає 23.

Наведені дані останнього періоду свідчать не тільки про зрос-
тання з року в рік кількості захищених дисертацій, а і про стійку  
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динаміку зростання числа захистів протягом цього періоду. Проте 
у зазначений період мало місце і пікове зростання захистів дисер-
тацій (у 2010 році 31 захист), що значно перевищує середній 
показник.

Викладене вище дозволяє припустити наявність декількох 
чинників, що обумовлювали відповідні тенденції розвитку юри-
дичної науки в цілому та розвиток її складової за спеціальністю 
12.00.06 «Земельне право; аграрне право; екологічне право; при-
родоресурсне право», зокрема. По-перше, відбувалося усвідом-
лення необхідності формування української аграрно-земельної 
та еколого-ресурсної правової науки. Проте вона ще мляво ре-
агувала на розвиток відповідних галузей законодавства і права. 
Наведений висновок підтверджується відомостями першого і 
другого періодів захисту кандидатських і докторських дисертацій. 
По-друге, відбувалося значне зростання інтересу до земельно-
го та екологічного права, підвищення їх пріоритетності та пре-
стижності в системі юридичних наук в цілому, про що свідчать 
третій період захисту дисертацій. Слід також зазначити, що цьому 
суттєво сприяло збільшення кількості потенційних керівників 
кандидатських дисертацій (передусім докторів наук та перспек-
тивних кандидатів наук), що зумовило різке збільшення числа 
захистів дисертацій.

І. І. Каракаш, Т. Р. Короткий, Н. В. Хендель
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Іменний покажчик дисертацій  
та авторефератів дисертацій 

на здобуття наукового ступеня 
кандидата і доктора юридичних наук 
за спеціальністю 12.00.06 «Земельне 

право; аграрне право; екологічне право; 
природоресурсне право»

1.  Алієва Халіда Нізаміївна. Правове регулювання рефор-
мування аграрних відносин за законодавством України та 
Російської Федерації: порівняльно-правовий аналіз: Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична академія України  
ім. Ярослава Мудрого. – Х., 2010. – 194 арк.

Алієва Халіда Нізаміївна. Правове регулювання реформуван-
ня аграрних відносин за законодавством України та Російської 
Федерації: порівняльно-правовий аналіз: Автореф. дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична академія України 
ім. Ярослава Мудрого. – Х., 2010. – 19 c.

2.  Анісімова Ганна Валеріївна. Здійснення громадянами еко-
логічних прав: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна 
юридична академія України ім. Ярослава Мудрого. – X.,  
1996. – 220 арк.

Анісімова Ганна Валеріївна. Здійснення громадянами еко-
логічних прав: Автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / 
Національна юридична академія ім. Ярослава Мудрого. – X., 
1996. – 22 с.

3.  Антонюк Уляна Василівна. Правове забезпечення еко-
логічної безпеки у діяльності залізничного транспорту: Дис. ... 
канд. юрид. наук: 12.00.06 / Прикарпатський національний ун-т  
ім. Василя Стефаника. – Івано-Франківськ, 2009. – 215 арк.

Антонюк Уляна Василівна. Правове забезпечення екологічної 
безпеки у діяльності залізничного транспорту: Автореф. дис. ... 
канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національний ун-т біоресурсів і при-
родокористування України. – К., 2009. – 20 с.
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4.  Арнаут Андрій Георгійович. Земельна реформа в Україні та 
Румунії: порівняльний аналіз законодавства: Дис. ... канд. юрид. 
наук: 12.00.06 / Одеська національна юридична академія. – О., 
2007. – 197 арк.

Арнаут Андрій Георгійович. Земельна реформа в Україні та 
Румунії: порівняльний аналіз законодавства: Автореф. дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Національний аграрний ун-т України. –  
К., 2007. – 16 с.

5.  Багай Надія Онуфріївна. Розвиток науки аграрного права 
України: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Львівський націо-
нальний ун-т ім. Івана Франка. – Л., 2002. – 243 арк. 

Багай Надія Онуфріївна. Розвиток науки аграрного права 
України: Автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН 
України; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. – К.,  
2002. – 19 с.

6.  Бакай Олексій Анатолійович. Правове регулювання еко-
логічного аудиту в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 /  
Національна юридична академія України ім. Ярослава  
Мудрого. – Х., 2010. – 193 арк.

Бакай Олексій Анатолійович. Правове регулювання еко-
логічного аудиту в Україні: Автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 
12.00.06 / Національна юридична академія України ім. Ярослава  
Мудрого. – Х., 2010. – 20 с.

7.  Бакай Олексій Олексійович. Правове забезпечення еко-
логічного прогнозування: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 /  
Національна юридична академія України ім. Ярослава  
Мудрого. – Х., 2002. – 181 арк. 

Бакай Олексій Олексійович. Правове забезпечення еко-
логічного прогнозування: Автореф. дис. ... канд. юрид. наук: 
12.00.06 / Національна юридична академія України ім. Ярослава  
Мудрого. – Х., 2002. – 19 с.

8.  Бакай Юлія Юріївна. Правова регламентація від-
носин по вирощуванню та реалізації насіння соняшнику в 
Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юри-
дична академія України ім. Ярослава Мудрого. – Х., 2010. –  
212 арк.
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Бакай Юлія Юріївна. Правова регламентація відносин по ви-
рощуванню та реалізації насіння соняшнику в Україні: Автореф. 
дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична акаде-
мія України ім. Ярослава Мудрого. – Х., 2010. – 20 с.

9.  Балюк Галина Іванівна. Проблеми формування та станов-
лення ядерного права України: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.06 /  
Київський національний ун-т ім. Тараса Шевченка. – К.,  
2000. – 351 арк.
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10.  Барабаш Наталія Петрівна. Правовий режим земель, 
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Барабаш Наталія Петрівна. Правовий режим земель, нада-
них для користування надрами: Автореф. дис. ... канд. юрид. 
наук: 12.00.06 / Національний ун-т «Юридична академія України  
ім. Ярослава Мудрого». – Х., 2012. – 20 с.

11.  Барбашова Наталя Володимирівна. Правове забезпечення 
екологічної безпеки в процесі господарської діяльності: Дис. ... 
канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і права 
ім. В. М. Корецького. – К., 2000. – 175 арк.

Барбашова Наталя Володимирівна. Правове забезпечення 
екологічної безпеки в процесі господарської діяльності: Автореф. 
дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і 
права ім. В. М. Корецького. – К., 1999. – 18 с.

12.  Басай Віктор Давидович. Відшкодування шкоди, заподі-
яної екологічними правопорушеннями: Дис. ... канд. юрид. наук: 
12.00.06 / Львівський державний ун-т ім. Івана Франка. – Л.,  
1996. – 232 арк.

Басай Віктор Давидович. Відшкодування шкоди, заподіяної 
екологічними правопорушеннями: Автореф. дис. ... канд. юрид. 
наук: 12.00.06 / Львівський державний ун-т ім. Івана Франка. – 
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юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і права  
ім. В. М. Корецького. – 2006.

Олійник О. М. Правове регулювання охорони надр за зако-
нодавством України: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН 
України; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. – 2010.

Роговенко О. В. Правовий режим прибережної смуги морів: 
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національний ун-т біоресурсів 
і природокористування України. – 2012.

Семенець О. С. Правове регулювання використання при-
родних ресурсів для туризму в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 
12.00.06 / Київський національний ун-т ім. Тараса Шевченка. –  
2012.

Соколова А. К. Теоретичні засади становлення та розвитку 
флористичного права України: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.06 /  
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Національний ун-т «Юридична академія України ім. Ярослава 
Мудрого». – 2013.

Ткаченко О. М. Право користування курортними, ліку-
вально-оздоровчими та рекреаційними зонами: Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична академія України  
ім. Ярослава Мудрого. – 1999.

Томин О. О. Правове регулювання мисливства та полюван-
ня в Україні (на матеріалах Карпатського регіону): Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Національний ун-т біоресурсів і природо-
користування України. – 2009.

Труфан І. В. Правовий режим малих річок в Україні:  
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична ака-
демія України ім. Ярослава Мудрого. – 2005.

Філатова В. К. Правове регулювання геологічного вивчення 
надр: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична 
академія України ім. Ярослава Мудрого. – 2008.

Хохлова І. В. Правове регулювання припинення права над-
рокористування в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / 
Національний аграрний ун-т України. – 2008.

Черкашина М. К. Юридичні гарантії права природокористу-
вання: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична 
академія України ім. Ярослава Мудрого. – 2008.

Чорноус О. В. Правове регулювання використання та охоро-
ни природних ресурсів виключної (морської) економічної зони 
України: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т 
держави і права ім. В. М. Корецького. – 2006.

Чумаченко І. Є. Правове регулювання державного конт-
ролю за використанням та охороною водних об’єктів в Україні:  
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національний ун-т «Одеська 
юридична академія». – 2012.

Шем’яков О. П. Правове регулювання використання та охо-
рони надр: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національний ун-т 
внутрішніх справ МВС України. – 2003.

Шеховцов В. В. Право приватної власності на об’єкти тва-
ринного світу: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна 
юридична академія України ім. Ярослава Мудрого. – 2009.
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Шмигова О. М. Правове регулювання рекреаційного при-
родокористування в Україні та інших державах: Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Київський національний ун-т ім. Тараса 
Шевченка. – 2010.

Юрчишин Н. Г. Реалізація права приватної власності на ліси 
в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національний ун-т 
біоресурсів і природокористування України. – 2009.

Яремак З. В. Правове регулювання ведення державних ка-
дастрів природних ресурсів: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / 
На ціональний ун-т біоресурсів і природокористування України. –  
2009.
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Предметний покажчик дисертацій на 
здобуття наукового ступеня доктора 

юридичних наук за спеціальністю 
12.00.06 «Земельне право; 

аграрне право; екологічне право; 
природоресурсне право»

I. Аграрне право
Єрмоленко В. М. Аграрні майнові правовідносини приват-

них сільськогосподарських підприємств в Україні: Дис. ... докт. 
юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична академія України 
ім. Ярослава Мудрого. – 2008.

Сальман І. Ю. Правове регулювання аграрних та земельних 
відносин в Україні: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.06 / Класичний 
приватний ун-т. – 2011.

Статівка А. М. Договори в системі агропромислового комп-
лексу України в умовах ринкових відносин: Дис. ... докт. юрид. 
наук: 12.00.06 / Національна юридична академія України ім. 
Ярослава Мудрого. – 1998.

Уркевич В. Ю. Аграрні правовідносини в Україні: Дис. ... докт. 
юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична академія України 
ім. Ярослава Мудрого. – 2007.

II. Земельне право
Вівчаренко О. А. Правова охорона земель України: Дис. ... 

докт. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і права 
ім. В. М. Корецького. – 2013.

Кулинич П. Ф. Правові проблеми охорони і використання 
земель сільськогосподарського призначення в Україні: Дис. ... 
докт. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і права 
ім. В. М. Корецького. – 2012.
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Мірошниченко А. М. Колізії в правовому регулюванні земель-
них відносин в Україні: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.06 / Ін-т 
законодавства Верховної Ради України. – 2009.

Носік В. В. Проблеми здійснення права власності на землю 
українського народу: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.06 / Київський 
національний ун-т ім. Тараса Шевченка. – 2007.

Сидор В. Д. Теоретичні проблеми розвитку земельно-
го законодавства України: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.06 / 
Національний ун-т «Одеська юридична академія». – 2012.

Шульга М. В. Актуальні проблеми правового регулювання 
земельних відносин в сучасних умовах: Дис. ... докт. юрид. наук: 
12.00.06 / Національна юридична академія України ім. Ярослава 
Мудрого. – 1998.

III. Екологічне право
Бобкова А. Г. Правове забезпечення рекреаційної діяль-

ності: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.04; 12.00.06 / Донецький 
національний ун-т; Ін-т економіко-правових досліджень НАН 
України. – 2001.

Гетьман А. П. Еколого-процесуальна правова теорія: пробле-
ми становлення і розвитку: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.06 / 
Національна юридична академія України. – 1995.

Костицький В. В. Екологія перехідного періоду: право, 
держава, економіка (економіко-правовий механізм охоро-
ни навколишнього природного середовища в Україні): Дис. ... 
докт. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і права  
ім. В. М. Корецького. – 2004.

Краснова М. В. Проблеми компенсації шкоди за екологіч-
ним законодавством України: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.06 / 
Київський національний ун-т ім. Тараса Шевченка. – 2010.

Лозо В. І. Правові основи екологічної політики Європейського 
Союзу: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична 
академія України ім. Ярослава Мудрого. – 2010.

Малишева Н. Р. Гармонізація екологічного законодавства в 
Європі: Дис. у формі наук. доповіді докт. юрид. наук: 12.00.06 / 
НАН України; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. – 1996.
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IV. Природоресурсне право
Балюк Г. І. Проблеми формування та становлення ядерного 

права України: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.06 / Київський на-
ціональний ун-т ім. Тараса Шевченка. – 2000.

Комарницький В. М. Право спеціального природокористу-
вання: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т 
держави і права ім. В. М. Корецького. – 2012.

Соколова А. К. Теоретичні засади становлення та розвитку 
флористичного права України: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.06 /  
Національний ун-т «Юридична академія України ім. Ярослава 
Мудрого». – 2013.
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Хронологічний покажчик дисертацій 
та авторефератів дисертацій 

на здобуття наукового ступеня 
кандидата і доктора юридичних наук 
за спеціальністю 12.00.06 «Земельне 

право; аграрне право; екологічне право; 
природоресурсне право» (1991-2013)

1991
–

1992
–

1993
Радчук О. П. Правове регулювання комісійної торгівлі 

сільськогосподарською продукцію: Дис. ... канд. юрид. наук:  
12.00.06 / Українська юридична академія. – 1993. 

1994
Гордеев В. І. Правові питання використання та охорони малих 

річок в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Українська 
державна юридична академія. – 1994. 

Єремеєва Н. В. Відшкодування шкоди, заподіяної порушен-
ням законодавства про охорону тваринного світу: Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Українська юридична академія. – 1994. 

Самчук З. Ф. Юридичне обслуговування сільськогосподар-
ських підприємств в умовах переходу до ринкової економіки: 
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Українська державна юри-
дична академія. – 1994. 
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1995
Васильченко О. М. Правові аспекти розпорядження продук-

цією колективними сільськогосподарськими підприємствами: 
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична ака-
демія України. – 1995. 

Гетьман А. П. Еколого-процесуальна правова теорія: пробле-
ми становлення і розвитку: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.06 / 
Національна юридична академія України. – 1995. 

1996
Анісімова Г. В. Здійснення громадянами екологічних прав: 

Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична ака-
демія України ім. Ярослава Мудрого. – 1996. 

Басай В. Д. Відшкодування шкоди, заподіяної екологіч-
ними правопорушеннями: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / 
Львівський державний ун-т ім. Івана Франка. – 1996. 

Ковальчук Т. Г. Правові питання забезпечення екологічної 
безпеки продуктів харчування: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 /  
Київський національний ун-т ім. Тараса Шевченка. – 1996. 

Малишева Н. Р. Гармонізація екологічного законодавства в 
Європі: Дис. у формі наук. доповіді докт. юрид. наук: 12.00.06 / 
НАН України; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. – 1996. 

Проценко Т. П. Правовий режим майна селянських (фер-
мерських) господарств України: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 /  
НАН України; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. –  
1996. 

Ситник В. О. Правове регулювання меліорації в Україні:  
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і 
права ім. В. М. Корецького. – 1996. 

1997
Вовк О. М. Право громадян на землю в сільській місцевості: 

Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична ака-
демія України ім. Ярослава Мудрого. – 1997. 
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Волик М. П. Правове регулювання полювання в Україні:  
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Одеський державний ун-т  
ім. І. І. Мечникова. – 1997. 

Краснова М. В. Гарантії реалізації права громадян на еколо-
гічну інформацію: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Київський 
ун-т ім. Тараса Шевченка. – 1997. 

Логуш Л. В. Фермерство у США: правові аспекти (досвід для 
України): Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Львівський держав-
ний ун-т ім. Івана Франка. – 1997. 

1998
Кобецька Н. Р. Екологічні права громадян України: Дис. ... 

канд. юрид. наук: 12.00.06 / Львівський державний ун-т ім. Івана 
Франка. – 1998. 

Статівка А. М. Договори в системі агропромислового комп-
лексу України в умовах ринкових відносин: Дис. ... докт. юрид. 
наук: 12.00.06 / Національна юридична академія України ім. 
Ярослава Мудрого. – 1998. 

Тустановська І. В. Застосування права в галузі охорони до-
вкілля в Україні та США (порівняльний аналіз): Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Львівський державний ун-т ім. Івана 
Франка. – 1998.

Федорович В. І. Правове регулювання створення, реорга-
нізації і ліквідації сільськогосподарських кооперативів: Дис. ... 
канд. юрид. наук: 12.00.06 / Львівський державний ун-т ім. Івана 
Франка. – 1998. 

Чаусова Л. Л. Принципи екологічного права: Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична академія України 
ім. Ярослава Мудрого. – 1998. 

Шульга М. В. Актуальні проблеми правового регулювання 
земельних відносин в сучасних умовах: Дис. ... докт. юрид. наук: 
12.00.06 / Національна юридична академія України ім. Ярослава 
Мудрого. – 1998. 
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1999
Барбашова Н. В. Правове забезпечення екологічної безпеки в 

процесі господарської діяльності: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 /  
НАН України; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. –  
1999. 

Бейкун А. Л. Державне регулювання діяльності обласного 
агропромислового комплексу (організаційно-правові питання):  
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і 
права ім. В. М. Корецького. – 1999. 

Гвоздик П. О. Правові засади збереження біологічного різно-
маніття: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т 
держави і права ім. В. М. Корецького. – 1999. 

Гуревський В. К. Право приватної власності громадян України 
на землі сільськогосподарського призначення: Дис. ... канд. юрид. 
наук: 12.00.06 / Одеська державна юридична академія. – 1999. 

Долинська М. С. Правові основи створення та діяльності 
селянських (фермерських) господарств в Україні: Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Львівський національний ун-т ім. Івана 
Франка. – 1999. 

Заєць О. І. Правові аспекти земельної реформи в Україні: 
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Київський національний ун-т 
ім. Тараса Шевченка. – 1999. 

Поліводський О. А. Правове регулювання реалізації сільсько-
господарської продукції: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН 
України; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. – 1999. 

Ткаченко О. М. Право користування курортними, ліку-
вально-оздоровчими та рекреаційними зонами: Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична академія України  
ім. Ярослава Мудрого. – 1999. 

2000
Балюк Г. І. Проблеми формування та становлення ядерного 

права України: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.06 / Київський на-
ціональний ун-т ім. Тараса Шевченка. – 2000. 
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Ващишин М. Я. Земельні правовідносини у селянських (фер-
мерських) господарствах: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / 
Львівський національний ун-т ім. Івана Франка. – 2000. 

Котелевець А. В. Актуальні питання правозастосовчої ді-
яльності у галузі екології: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / 
Національна юридична академія України ім. Ярослава Мудрого. –  
2000. 

Кузнєцова С. В. Правове забезпечення фінансування у 
сфері охорони навколишнього природного середовища: Дис. ... 
канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і права  
ім. В. М. Корецького. – 2000. 

Тихий П. В. Еколого-правове регулювання спеціального ви-
користання дикої фауни: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / На-
ціональна юридична академія України ім. Ярослава Мудрого. –  
2000. 

2001
Бобкова А. Г. Правове забезпечення рекреаційної діяль-

ності: Дис. ... докт. юрид. наук: 12.00.04; 12.00.06 / Донецький 
національний ун-т; Ін-т економіко-правових досліджень НАН 
України. – 2001. 

Гавриш Н. С. Відповідальність за забруднення та засмічення 
ґрунтів в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Одеська на-
ціональна юридична академія. – 2001. 

Ільницька Н. В. Оренда земель сільськогосподарського при-
значення: правові аспекти: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / 
Львівський національний ун-т ім. Івана Франка. – 2001. 

Лямцева Т. В. Правове забезпечення виробничо-госпо-
дарської діяльності державних спеціалізованих сільськогоспо-
дарських підприємств: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / На-
ціональна юридична академія України ім. Ярослава Мудрого. –  
2001. 

Пащенко О. М. Розвиток і кодифікація земельного законо-
давства України: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; 
Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. – 2001. 
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Радик І. Л. Правові проблеми екологічного ліцензування: 
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична ака-
демія України ім. Ярослава Мудрого. – 2001. 

Уркевич В. Ю. Правові проблеми становлення сільськогос-
подарських кооперативів в умовах ринкової економіки України: 
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і 
права ім. В. М. Корецького. – 2001. 

Фролов М. О. Правові аспекти екологічного ризику: Дис. ...  
канд. юрид. наук: 12.00.06 / Київський національний ун-т  
ім. Тараса Шевченка. – 2001. 

2002
Багай Н. О. Розвиток науки аграрного права України:  

Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Львівський національний ун-т 
ім. Івана Франка. – 2002. 

Бакай О. О. Правове забезпечення екологічного прогнозу-
вання: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична 
академія України ім. Ярослава Мудрого. – 2002. 

Бондар В. О. Правові засади здійснення екологічно небез-
печної діяльності в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / 
Київський національний ун-т ім. Тараса Шевченка. – 2002.

Бондар Л. О. Правові засади здійснення екологічно небез-
печної діяльності в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / 
Одеська національна юридична академія. – 2002. 

Заржицький О. С. Правові аспекти регіональної екологічної 
політики (на матеріалах Придніпровського регіону): Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Київський національний ун-т ім. Тараса 
Шевченка. – 2002. 

Коваленко Т. О. Правові аспекти реструктуризації недержав-
них сільськогосподарських підприємств: Дис. ... канд. юрид. наук: 
12.00.06 / Київський національний ун-т ім. Тараса Шевченка. –  
2002. 

Комарницький В. М. Правовий режим зон надзвичайних еко-
логічних ситуацій в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / 
НАН України; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. – 2002. 



115

Конишева О. В. Правове забезпечення запобігання деграда-
ції земель сільськогосподарського призначення: Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична академія України 
ім. Ярослава Мудрого. – 2002. 

Лебідь В. І. Правове становище особистих селянських госпо-
дарств в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Київський 
національний ун-т ім. Тараса Шевченка. – 2002. 

Луняченко А. В. Правовий режим земель сільськогосподарсь-
кого призначення, які належать громадянам на праві: Дис. ... 
канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і права 
ім. В. М. Корецького. – 2002. 

Мельник П. В. Правова охорона лісів Карпатського регіону 
України: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Прикарпатський ун-т 
ім. Василя Стефаника. – 2002. 

Хвасенко А. А. Правове забезпечення розвитку особистих 
селянських господарств: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / На-
ціональна юридична академія України ім. Ярослава Мудрого. –  
2002. 

Шарапова С. В. Правове забезпечення екологічного моніто-
рингу в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна 
юридична академія України ім. Ярослава Мудрого. – 2002. 

2003
Гаєцька-Колотило Я. З. Організаційно-правові форми сільсь-

когосподарської кооперації в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 
12.00.06 / Львівський національний ун-т ім. Івана Франка. – 2003. 

Глотова О. В. Правове регулювання правочинів щодо земель-
них ділянок в Україні: Дис. … канд. юрид. наук: 12.00.06 / Одеська 
національна юридична академія. – 2003. 

Гринько С. В. Правові аспекти реєстрації прав на землю:  
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Київський національний ун-т 
ім. Тараса Шевченка. – 2003. 

Завгородня В. М. Майнова відповідальність за порушення 
лісового законодавства: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН 
України; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. – 2003 
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Заставська Л. П. Право власності на землю в Україні (роз-
виток та основні риси): Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / 
НАН України; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. –  
2003. 

Здоровко Л. М. Правові питання регіонального екологічно-
го контролю в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / На-
ціональна юридична академія України ім. Ярослава Мудрого. –  
2003. 

Зуєв В. А. Організаційно-правові аспекти природокорис-
тування та охорони навколишнього природного середовища:  
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національний ун-т внутрішніх 
справ. – 2003. 

Кощинець В. В. Використання спеціальних психологіч-
них знань судом при розгляді кримінальних справ про злочи-
ни проти життя, здоров’я та гідності особи: Дис. ... канд. юрид. 
наук: 12.00.06 / Прикарпатський національний ун-т ім. Василя 
Стефаника. – 2003. 

Шем’яков О. П. Правове регулювання використання та охо-
рони надр: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національний ун-т 
внутрішніх справ МВС України. – 2003. 

2004
Вітовська І. В. Правове регулювання використання природ-

них ресурсів виключної (морської) економічної зони України: 
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична ака-
демія України ім. Ярослава Мудрого. – 2004. 

Земко А. М. Правове забезпечення організації підсобних 
виробництв і промислів сільськогосподарських підприємств:  
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична ака-
демія України ім. Ярослава Мудрого. – 2004. 

Костицький В. В. Екологія перехідного періоду: право, 
держава, економіка (економіко-правовий механізм охоро-
ни навколишнього природного середовища в Україні): Дис. ... 
докт. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і права  
ім. В. М. Корецького. – 2004. 
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Мірошниченко А. М. Нормування як засіб правового ре-
гулювання земельних відносин: Дис. ... канд. юрид. наук: 
12.00.06 / Київський національний ун-т ім. Тараса Шевченка. –  
2004. 

Хом’яченко С. І. Правове забезпечення контролю за ви-
користанням та охороною земель в Україні: Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і права  
ім. В. М. Корецького. – 2004. 

2005
Бондар О. Г. Земля як об’єкт права власності за земельним 

законодавством України: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН 
України; Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. – 2005. 

Бредіхіна В. Л. Право громадян на безпечне навколишнє 
природне середовище: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / На-
ціональна юридична академія України ім. Ярослава Мудрого. –  
2005. 

Бусуйок Д. В. Правове регулювання обмежень прав на землю 
в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т 
держави і права ім. В. М. Корецького. – 2005. 

Вівчаренко О. А. Гарантії права власності на землю в Україні: 
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і 
права ім. В. М. Корецького. – 2005. 

Гафурова О. В. Права та обов’язки членів сільськогосподар-
ських виробничих кооперативів: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 /  
Національний аграрний ун-т. – 2005. 

Григор’єва Т. В. Правове регулювання використання й охоро-
ни водних живих ресурсів: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / На-
ціональна юридична академія України ім. Ярослава Мудрого. –  
2005. 

Корнієнко Г. С. Правове регулювання матеріально-техніч-
ного забезпечення сільськогосподарських товаровиробників в 
умовах реформування АПК: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / 
Національна юридична академія України ім. Ярослава Мудрого. –  
2005. 
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Костяшкін І. О. Право загального землекористування грома-
дян: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Київський національний 
ун-т ім. Тараса Шевченка. – 2005. 

Лейба Л. В. Правове регулювання вирішення земельних спо-
рів: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична 
академія України ім. Ярослава Мудрого. – 2005. 

Лісова Т. В. Правове регулювання землеустрою: Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична академія України 
ім. Ярослава Мудрого. – 2005. 

Марусенко Р. І. Правові аспекти земельних сервітутів в 
Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Київський національ-
ний ун-т ім. Тараса Шевченка. – 2005. 

Орлов А. М. Правові проблеми природокористування й 
охорони навколишнього середовища оздоровчих та рекреацій-
них місцевостей (на матеріалах Автономної Республіки Крим):  
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Таврійський національний 
ун-т ім. В. І. Вернадського. – 2005. 

Панькова Л. О. Правове регулювання діяльності аграрних 
бірж в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; 
Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. – 2005. 

Пейчев К. П. Правове регулювання відчуження земельних ді-
лянок: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична 
академія України ім. Ярослава Мудрого. – 2005. 

Позняк Е. В. Правові аспекти здійснення громадської еколо-
гічної експертизи в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / 
Київський національний ун-т ім. Тараса Шевченка. – 2005. 

Решетник Л. П. Відшкодування шкоди, заподіяної пору-
шенням екологічних прав громадян: Дис. ... канд. юрид. наук:  
12.00.06 / Національна юридична академія України ім. Ярослава 
Мудрого. – 2005. 

Сидор В. Д. Правові засади застави земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення в Україні: Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і права  
ім. В. М. Корецького. – 2005. 

Станіславський В. П. Правове регулювання вирощування 
і реалізації високопродуктивного насіння зернових культур:  



119

Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична ака-
демія України ім. Ярослава Мудрого. – 2005. 

Струтинська-Струк Л. В. Правове забезпечення біобезпе-
ки при здійсненні генетично-інженерної діяльності: Дис. ... 
канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і права  
ім. В. М. Корецького. – 2005. 

Труфан І. В. Правовий режим малих річок в Україні:  
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична ака-
демія України ім. Ярослава Мудрого. – 2005. 

Чабаненко М. М. Методи правового регулювання аграрних 
відносин: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юри-
дична академія України ім. Ярослава Мудрого. – 2005. 

Шершун С. М. Еколого-правове регулювання лісокористу-
вання в Україні: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; 
Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького. – 2005. 

2006
Браніцький О. М. Правове становище спеціалістів сільського 

господарства: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національний 
аграрний ун-т України. – 2006. 

Єлісєєва О. В. Припинення права приватної власності на 
земельну ділянку за законодавством України: Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / Київський національний ун-т ім. Тараса 
Шевченка. – 2006. 

Книш В. В. Принципи земельного права: Дис. ... канд. юрид. 
наук: 12.00.06 / Прикарпатський національний ун-т ім. Василя 
Стефаника. – 2006. 

Ковальський Д. В. Земельно-процесуальні правовідносини: 
Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична ака-
демія України ім. Ярослава Мудрого. – 2006. 

Лисанець О. С. Земельно-правові засади городництва грома-
дян: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / Національна юридична 
академія України ім. Ярослава Мудрого. – 2006. 

Максіменцева Н. О. Правове забезпечення поводження з 
небезпечними відходами: Дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.06 / 
Київський національний ун-т ім. Тараса Шевченка. – 2006. 
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Мороз Г. В. Правове регулювання участі громадськос-
ті в прийнятті рішень у галузі охорони довкілля: Дис. ... канд. 
юрид. наук: 12.00.06 / НАН України; Ін-т держави і права  
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